

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Улучшать руководство предприятиями

Коллективы предприятий нашего города, делом отвечая на призыв участников Всесоюзного совещания работников промышленности, широко развернули соревнование за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки и плана 1955 года. Партийные организации направляют усилия рабочих, инженеров, техников на дальнейший рост производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости продукции.

Ряд предприятий города успешно выполнил полугодовой план. Горняки шахт № 1 и № 2 вышли на гора: многие тысячи тонн сверхпланового сланца. Казенные руководители этих шахт, партийные организации, опираясь на передовиков производства, неустанно совершенствуют методы руководства. Они все глубже вникают во все этапы производства, на практике убеждаясь в том, что нужно поменьше давать общих директив и указаний, а побольше заниматься живой организаторской работой с людьми, чтобы семи имеющимися средствами обеспечить успешное выполнение планов.

Несколько повысился уровень руководства и на газосланцевом заводе, где директором т. Хохлов. результате здесь с каждым днем все шире развертывается соревнование за рентабельную работу предприятия. На заводе значительно пополнились ряды специалистов и изобретателей — борцов за технический прогресс. Ог внедрения ценных специалистических предложений, авторами которых являются многие рабочие, завод экономит значительные суммы государственных средств. Во втором полугодии они допустили большие убытки.

Главное в руководстве — организаторская деятельность. Руководитель должен большую часть своего времени находиться в гуще масс, обогащаться их опытом, практически помогать им. Необходимо помнить, что интересы успешного выполнения плана требуют широкого внедрения передовых методов организации труда, полного использования техники, широкого развертывания социалистического соревнования.

Долг партийных организаций — настойчиво повышать ответственность хозяйственных руководителей за порученное дело, поднимать их уровень руководства.

Впереди бригада З. Чикуровой. Отвечая конкретными делами Обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности, коллектив бывшего цеха комбината производственных предприятий усиливает борьбу за досрочное выполнение задания пятой пяти-

Успокоившись некоторыми успехами, они перестали замечать недостатки, ослабили внимание к использованию техники, к организации труда. В результате здесь имеют место частые простои рабочих, машин и оборудования, а отсюда — срывы плана. Так, полугодовое задание по проходке горных выработок шахта не выполнила.

Нет конкретного руководства и на шахте № 3. Начальник этой шахты т. Колбасенко больше находится в кабинете, нежели среди людей. Он создает лишь видимость руководства хозяйством. В результате шахта отстает от освоения проектной мощности, добывает сланца меньше, чем она может дать. На предприятии имеет место ряд серьезных недостатков, борьба с которыми не ведется.

На стройках нашего города не уделяется должного внимания механизации труда. Многих привлекают черноморский курорт Сухуми. На снимке: в одном из уголков Приморского парка Сухуми. Фото Г. Вахтангадзе.

Год издания 12-й

№ 82 (1886)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
10
ИЮЛЯ
1955 года
Цена 15 коп.

ПО родной стране *



Грузинская ССР. В разгаре курортный сезон. Тысячи трудящихся приезжают в здравницы, расположенные на берегу Черного моря. Многих привлекает черноморский курорт Сухуми.

На снимке: в одном из уголков Приморского парка Сухуми.

Фото Г. Вахтангадзе.

Два миллиона тонн угля одним экскаватором

КАРАГАНДА. (ТАСС). В Михайловском угольном разрезе на вскрышных работах применяются шагающие экскаваторы. Экипаж экскаватора «УЗТМ», возглавляемый Анатолием Катюковым, довел в июне производительность машины до 91 тысячи тонн. Столько угля не добывал за месяц ни один экскаваторщик Караганды. За два с половиной года передовой экипаж погрузил в железнодорожные вагоны более двух миллионов тонн угля.

В нынешнем году бригада Катюкова четыре раза завоевала первенство в соревновании механизаторов.

Животноводческие постройки из деревобетона

РИГА. (ТАСС). В колхозах и совхозах Латвии строятся сотни типовых животноводческих помещений. На сооружении некоторых из них применяют деревобетон. В сельхозартели имени Райниса Балдонского района закончено строительство свинарника из деревобетона. Для производства этого нового вида строительного материала колхозники использовали опилки, песок и цемент. При сооружении стен из деревобетона опалубку не снимали в течение недели. После снятия опалубки стены покрыли штукатуркой.

Применение деревобетона на 35 процентов снизило затраты на строительство нового свинарника.

Постройки из деревобетона сооружаются и в других сельхозартелях.

Заготовка кормов — важнейший, решающий участок неотложных работ в деревне. Провести их своевременно и хорошо — значит надежно укрепить кормовую базу, создать необходимые предпосылки для крутого подъема общественного животноводства.

ВЕСТИ СЕНОКОС БЫСТРЫМИ ТЕМПАМИ!

Высокая выработка

Колхозники сельхозартели «Восход» конкретными делами отвечают на Обращение работников животноводства Красносельского района. Они усиленными темпами ведут заготовку кормов для общественного скота.

Первенство в социалистическом соревновании на сенокошении в этой сельхозартели удерживает бригада, руководимая коммунистом М. Пименовым. Здесь уже сковано 15 гектаров трав. Сено сразу укладывается в стога.

За прочную кормовую базу

В ответ на призыв красносельских животноводов развернуть соревнование за досрочное выполнение решений январского Пленума ЦК КПСС по продуктивности скота колхозники сельхозартели имени 17-го Партсъезда напрягают усилия, чтобы создать для общественного животноводства прочную кормовую базу. Они изыскивают резервы накопления сена. На днях из этого колхоза уехала на даль-

ние покосы, расположенные по берегам реки Плюссы, бригада колхозников. Туда же отправлены две конных косилки.

Одновременно с сеноуборкой началось силосование дикорастущих трав. В первые дни работы заложено 20 тонн силоса.

На лугах сельхозартели «Шахтер» также началось сенокошение. Вчера здесь включены в работу четыре конных косилки. Ведется ручная косьба трав.

На лугах в Загривье

Колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму», борясь за создание прочной кормовой базы, ведут массовое сенокошение. Здесь ежедневно выходит на луга десятки косарей. Чтобы не допустить разрыва между косьбой трав и уборкой сена, работа ведется по графику. Вслед за

просушивание их и стогование. С первых же дней высокие темпы взяли машиноведы Илья Лукич Суров и молодой колхозник Геннадий Юр. Они выполняют задания на 110—115 процентов.

Намного перекрывают установленные нормы косари И. Курялев, А. Путили и другие.

Родному государству

С первых дней года колхозы имени Ильича, имени 17-го Партсъезда и «Май» организованно сдавали яйца на государственные заготовительные пункты. В результате все три сельхозартели первыми в районе досрочно выполнили головной план

поставок яиц. Сейчас они успешно сдают эту продукцию по госзакупу.

Близки к завершению годового плана поставок яиц государству колхозы имени Калинина и «Путь к коммунизму».

Первые квитанции

Колхозы района приступили к сдаче ранних овощей. На приемные пункты за последние дни усилилась доставка зеленого лука и редиса.

Колхоз «Май» в счет плана государственных поставок сдал 250 килограммов лука и редиса. 200 килограммов лука при-

нято от овощеводческой бригады колхоза имени Калинина.

Ранние овощи сдаются на заготовительные пункты сельхозартели «Путь к коммунизму», имени Ильича и имени Ленина.

Поставщикам вручены первые квитанции, засвидетельствовавшие сдачу продукции нового урожая государству.

Пропалывают и подкармливают овощи

От прополки посевов овощей, а также от рыхления междуярусий во многом зависит судьба урожая. Об этом хорошо помнят овощеводы сельхозартели «Май». Вот почему они стремятся как можно лучше и в сжатые сроки провести работы по уходу за овощами.

В эти дни особенно много хлопот у овощеводов, руководи-

мых звеньевыми тт. Завьяловой и Егоровой. Они сейчас пропалывают овощи и подкармливают их минеральными удобрениями. В тесном сотрудничестве с колхозными овощеводами работают также и механизаторы Пелешской тракторной бригады. Они усиленно трудаются на междуярусной обработке посевов овощей.

Райком профсоюза угольщиков и его клуб

В свое время у клуба горняков была неплохая слава. Это учреждение было любимым местом отдыха трудящихся нашего города. Правда, сейчас в клубе есть участники художественной самодеятельности, как солист Борис Ларионов, танцовщик Николай Михайлов, музыканты Евгений Кроликов, Валентин Туманов, Михаил Буланцев и другие, показавшие на первом Ленинградском фестивале молодежи образцы мастерства и творческого роста. Казалось, что успехи будут прочно закрепляться, администрация клуба и райком профсоюза угольщиков приложат усилия к выявлению новых талантов, окажут действенную поддержку и помочь в совершенствовании их мастерства, улучшат руководство всей клубной работой. К сожалению, этого не наблюдается. На деле получается обратная картина.

Работа клуба в настоящее время находится в запущенности. Правда, коллективы художественной самодеятельности за последнее время численно несколько возросли, но репертуар их выступлений остается узким и однообразным. Крайне плохо поставлена лекционная работа. На афишах чаще всего мелькают одни и те же надписи: «Кино, танцы», «Танцы, кино». Что касается лекций, докладов, интересных тематических вечеров, то они здесь — очень редкое явление. Одним словом, в клубе царит скуча. Да и само помещение выглядит мрачно. В нем очень неуютно, а в зимнее время еще и холодно.

Нельзя умолчать о качестве демонстрации кинофильмов и о муках, которые приходится испытывать кинозрителю. Ведь не секрет, что смыслимость звука все еще плохая и особенно на первых и последних рядах зала. Многие места не номерованы, из-за чего указанное в билете место приходится подолгу искать в клубе. Не случайно, что многие зрители после про-

смотра кинофильма уходят недовольственными, а зачастую — раздраженными.

Все это происходит потому, что райком профсоюза угольщиков и его председатель т. Малинина плохо руководят клубной работой. В результате администрация клуба, пользуясь этим, смирилась с недостатками.

У того, кто посмотрит протоколы заседаний райкома профсоюза угольщиков, создается мнение, что здесь в какой-то мере все же помогают клубным работникам, руководят ими. Но мнение это быстро рассеется, если внимательно прочесть принятые райкомом решения. Вот факты.

В текущем году трижды заслушивались отчеты директора клуба о работе. Но все это делалось чисто формально, дабы поставить «птичку». А конкретных, практических мер по улучшению деятельности клуба не принято. На заседаниях райкома директору т. Шитикову лишь делаются «накачки» и предупреждения о снятии с работы, и этим дело ограничивается. Вот, например, какие выносятся решения. В протоколе от 25 апреля 1955 года в постановившей части значатся такие пункты: «Коренным образом улучшить лекционную пропаганду на технические темы; расширить связи клуба с производством; увеличить количественно и улучшить качественно работу художественной самодеятельности; предупредить директора клуба т. Шитикова, что, если не будет выявлено положение в работе клуба, на него будет наложено строгое взыскание» и т. д.

Спрашивается, какой прок с таких общих, ни о чем не говорящих и никого ничему не удающих формулировок? Из такого протокола не видно ни одного практического мероприятия. Угрозами о снятии с работы дела не поправишь. В этом месте т. Малинина должна быть убена.

В ИСПОЛКОМЕ РАЙОННОГО СОВЕТА

Улучшить торговлю на селе

Исполком районного Совета депутатов трудающих обсудил вопрос «О состоянии торговли на селе». Отмечено, что полугодовой план товарооборота сельскими магазинами в целом выполнен на 103,1 процента. Вместе с тем райпотребкооп не добился улучшения розничной торговли на селе. До сих пор в работе магазинов продолжают иметь место серьезнейшие недостатки, крайне низка культура торговли.

Во многих магазинах не выполняются правила советской торговли. Правление райпотребкоопа (председатель т. Широков) строит свою работу в отрыве от хозяйственных задач, стоящих перед колхозами, МТС и совхозом. Так, например, расположенные на территории отделений совхоза магазины продолжительное время бывают закрытыми на ревизии. Многие сельские магазины с перебоями торгуют такими необходимыми хозяйственными товарами, как косы, серпы, вилы, молотки для кос, точильные бруски, грабли, гвозди, пилы, стекло и др. Ассортиментный минимум товаров не соблюдается. Развозная

торговля до сих пор не организована.

Работники райпотребкоопа и селькооп не проверяют работу сельских магазинов, не устраивают нарушений правил торговли. В некоторых магазинах имеется место нарушение розничных цен. Установлено, напри-

мер, что в магазине деревни Черно катушка ниток продаётся по цене 62 копейки. Такая же катушка ниток в магазине деревни Переволок продаётся по цене 96 копеек. Действительная же стоимость ее — 55 копеек.

Безнаказанно повышаются цены и на другие товары. Пользуясь бесконтрольностью со стороны райпотребкоопа, отдельные нечестные работники прилавка укрывают правильные цены на товары от покупателей, ярлыки с ценами не прикрепляют к товарам. Главный же бухгалтер райпотребкоопа Медведев систематически пьянствует, не выполняет своих функций контроля.

В ряде магазинов не соблюдаются часы торговли. Хуже того, заведующая магазином деревни Попкова Гора Исакова

затягивает на собственном опыте. В клубе горняков за шесть лет сменилось 7 директоров и 16 художественных руководителей, но перемен в лучшую сторону в деятельности клуба не произошло.

Причины столь незавидного положения следует искать в руководстве клубной работой со стороны райкома угольщиков и его председателя т. Малининой. Недавно участники художественной самодеятельности проявили инициативу. Дополнительно к имеющимся кружкам они решили организовать эстрадный оркестр. Этот вопрос был одобрен правлением клуба. Не одобрила его лишь т. Малинина. Заметим, что музыкальные инструменты для этого оркестра лежат на складе без действия и подвергаются порче.

О том, что здесь глушится всякое новое начинание, говорит и такой факт. Директор клуба т. Шитиков однажды решил сопроводить лекцию о международном положении демонстрацией хроникального кинофильма. За проявленную инициативу при содействии т. Малининой он получил штраф в сумме 300 рублей. Как теперь установлено, штраф был наложен несправедливо, но деньги до сих пор не возвращены.

Нельзя считать нормальным и то, что деятельность директора клуба, как администратора, обезличена. Он лишен права распоряжаться кредитами. Более того, т. Малинина даже запретила бухгалтеру клуба т. Федосовой выполнять распоряжения директора клуба.

Безусловно, обязанность профсоюзного органа — осуществлять строгий контроль за деятельностью администрации своего клуба. Но это не должно сводиться к подмене руководства.

Райкому профсоюза угольщиков нужно изменить отношение к клубу, сделать его подлинным очагом культуры в нашем городе.

А. Михалов.

ВСЕ СИЛЫ НА ЗАГОТОВКУ РАННЕГО СИЛОСА

250 тонн силоса

Учитывая, что ранний силос является одним из ценнейших кормов, работники животноводства совхоза «Родина» направляют все усилия, чтобы не упустить время, как можно раньше заготовить силоса. Они взяли обязательство почти в два раза перекрыть плановое задание. Так, при плане 350 тонн раннего силоса решено готовить не менее 600 тонн.

Слова у рабочих не расходятся с делом. Широко развертывается соружение.

Затягивают строительство силосных сооружений

Ход строительства силосных сооружений в сельхозартели имени Ленина и «Обновленная земля» показывает, что с этими работами здесь не торопятся. В колхозе имени Ленина предстоит заложить в этом году для скота 1.100 тонн сочных кормов, а в наличии имеется силосных сооружений емкостью всего лишь на 200 тонн, да и те не отремонтированы полностью. Долго между руководителями этого колхоза, Рудненской МТС и строительного управления № 2 треста «Газсланцстрой» велись переговоры о заключении договора на ведение строительных работ. И вот, наконец, договор заключили.

График раннего силосования в результате такой медлительности поставили под угрозу срыва. Правда, на днях в этот колхоз прибыл экскаватор ненской МТС для рытья ям под силосные сооружения. Но работы развертываются слабо.

За последнее время в селе «Обновленная земля» приостановилось строительство силосных сооружений, вырытые котлованы остались пустыми. Объясняется это тем, что колхозината подсобных предпринимательств (строительного управления треста «Газсланцстрой») ведет изготовление железнодорожных колес.

Руководителям Рудненской МТС и колхозов неизвестно, каким образом вести строительство силосных сооружений.

И. Гри

Раннее силосование травы

Одним из важнейших мероприятий по обеспечению скота сочными кормами является силосование. В практике различают два вида силосования кормов — раннее и летне-осенне.

Сейчас наступил период раннего силосования. Для получения высокопитательного, сочного витаминного корма колхозы и совхозы должны использовать дикорастущие травы в молодом возрасте. С закладкой раннего силоса из дикорастущих трав нельзя медлить,

так как при запаздывании с уборкой трава становится более грубой и менее питательной, а силос из нее получается пониженного качества. Силосование производится следующим образом. Свежескошенную массу направляют на силосорезку и затем в измельченном виде закладывают в силосное сооружение, тщательно уплотняя ее. Поверх уплотненной массы закладывают слой мяты глины (5—10 см.) и слой песка или земли толщиной в 30 см. Ямы или траншеи должны быть водонепроницаемыми и хорошо очищены.

Превращение свежей растительной массы (травы) в заквашенный корм — силос — происходит под влиянием жизнедеятельности мельчайших живых существ — микроорганизмов, из которых решающее значение принадлежит молочнокислым бактериям. Они превращают растительный сок в молочную кислоту и другие органические кислоты и тем самым предохраняют корм от порчи. В созревании силоса принимают участие и гнилостные бактерии, которые в начале брожения часто преобладают над молочнокислыми, но по мере развития процесса и накопления молочной кислоты гнилостные бактерии постепенно подавляются.

При соблюдении установленных правил силосование применяется бактериями заквасок колхозы и совхозы могут получить из дикорастущих трав высококачественные, богатые витаминами сочные корма.

А. ГОЛИК
научный сотрудник
сельского хозяйства
советского научно-исследовательского института сельскохозяйственной микробиологии.

ВСЕМЕРНО РАЗВИВАТЬ СВИНОВОДСТВО!

Слово участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки работников свинофермы колхоза имени Ленина

ДОСТИГНУТОМ — НЕ ОСТАНОВИМСЯ

Свиноводство — одна из самых доходнейших отраслей сельского хозяйства. Но является доходной только в том случае, когда ей уделяется должное внимание как со стороны администрации колхоза, так и со стороны самих работников животноводства. К сожалению, это внимание у нас долгое время не было. Кормами свиноферма обеспечивалась плохо. Коллектив работников фермы не имел опыта по откорму и выращиванию поросят.

Правда, среди свинарок и их сестер, как сестры Якобсон, имеющие за плечами многолетний стаж работы на разнообразных свинофермах. Но опыт работы этих свинарок никем не ценился и никому не передавался. Все это вместе взятое значительно сказалось на работе. Свиноферма давала непривлекательный доход.

Вот правление колхоза уделило внимание на свиноферму, подобрало работоспособных любящих свое дело свинарек, развернуло строительство свинарника. За последние два года доход от нашей фермы резко поднялся. За достигнутые в 1953 году производственные показатели по выращиванию поросят ферма завоевала почетное право быть участницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Место со свинофермой этого стоящего права тогда были заняты свинарки Пелагея Герасенкова, Эмилия и Ильда Якобсон, Зинаида Журавлева. Они награждены серебряными медалями, дипломами, медалями, дипломами, медалями, а свиноферма премирована грузовой машиной.

Первый производственный и участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке убедили работников нашей фермы. Свинарки дали словоовать еще лучше, так, что снова завоевать почетное право быть участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. И надо сказать, что слово они сдержали.

В прошлом году свинарка Татьяна Журавлева получила едином за каждую из 7 завоеванных за нее свиноматок.

Т. Федорова,
заведующая свинофермой.

КАЖДОМУ ЖИВОТНОМУ НУЖЕН ПОДХОД

В скромную радость охватила меня, когда я узнала, что за производственные показатели года утверждена участница Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. А ведь как и работала-то так, как и только у меня показатели были лучше других. В прошлом году от 8 свиноматок получено 200 поросят. Уход и кормление — вот в секрет успеха. Важно ведь только заполнить кормушки им. Надо добиваться, чтобы они с аппетитом съедали его. правило, кормлю поросят в одно и то же время, между их чистоте. Не правы, кто думает, что свинья грязем. Нет, свинья — самое любивое животное. Из грязи

най кормушки она если и ест, то очень плохо и мало.

Случалось у меня так, что та или другая свинья переставала есть. Почему? Да корм не нравился. Тогда старалась по совету зоотехника разнообразить рацион.

Надо сказать, что я особенно дорожу советами зоотехнических и ветеринарных работников, опытных свинарок.

В этом году за мной закреплены 8 свиноматок и 23 разновозрастных свиньи, из них 10 поставлены на откорм. Приложу все силы к тому, чтобы вынечь мои производственные показатели были еще выше, чем в прошлом году.

П. Грюнберг,
свинарка.

Добьюсь новых успехов

Свинаркой в колхозе имени Ленина я работаю три года. За это время накопила некоторый опыт по уходу за свиньями и выращиванию поросят.

Первое время ухаживала за переходной группой, в которой были подсвинки и хряки. Так как достаточного опыта не имела, встречалась с трудностями, были и неудачи. Но я не опускала руки, а старалась преодолеть все это. Всегда чувствовала поддержку старых, более опытных свинарок, прислушивалась к их советам, внимательно изучала метод их работы.

Надо сказать, что на нашей ферме работают такие свинарки, за плечами которых чуть ли не двадцатилетний стаж. Среди них — сестры Эмилия Михайловна и Ильда Михайловна Якобсон, Пелагея Константиновна Герасенкова. Все они из года в год добиваются хороших успехов, были участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Присматриваясь к их работе, я постепенно овладевала «секретом» выращивания поросят и в скромном времени убедилась, что эти «секреты» заключаются лишь в заботливом уходе за животными,

поросят и всех вырастила. За это удостоена быть участницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Но на тех показателях, которых достигла в минувшем году, не остановлюсь. Сейчас за мной закреплено 8 свиноматок и 16 подсвинков. Приложу все силы к тому, чтобы получить от каждой свиноматки еще больше поросят и одновременно с этим добиться высокой производительности откормочных свиней.

З. Журавлева,
свинарка.

На снимке: З. Ф. Журавлева.

У передовых свиноводов

Возле теплого Леонтьевского парка, знаменитого редкими породами деревьев, на небольшой поляне, раскинулось несколько длинных деревянных построек с многочисленными маленькими окнами. Это свиноферма колхоза имени Ленина, второй раз завоевавшая почетное право быть участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

...До начала прогулки и пастбища свиней еще добрых полчаса. Но, беспокойные свинарки уже пришли сюда, чтобы обсудить предстоящие производственные дела. Завязывается деловой разговор. Свинарки делятся своими впечатлениями о работе, воспоминаниями о поездке в Москву на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

— В прошлом году, — говорит заведующая свинофермой Татьяна Александровна Федорова, — наша ферма была участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки и получила премию — грузовую автомашину. В этом немалая заслуга свинарок Эмилии и Ильды Якобсон, Пелагеи Герасенковой и Зинаиды Журавлевой. За показатели 1954 года у нас уже шесть участников ВСХВ. Среди них — свинарки Роза Ольст, Пелагея Грюнберг и другие.

В 1954 году от 56 свиноматок ферма получила 1.402 поросенка или в среднем на свиноматку по 25 поросят, — говорит

т. Федорова. — Свинарка Зинаида Федоровна Журавлева от каждой из семи закрепленных за нею свиноматок получила и полностью сохранила в среднем по 29 поросят, свинарка Пелагея Михайловна Грюнберг — по 25 поросят. Но это не предел. Можно добиться и более высоких показателей. Только надо использовать все резервы и возможности.

Свинарки позорно и с большим энтузиазмом дела рассказывали о своих достижениях и недостатках, делились сокровенными мыслями о будущем свинофермы.

Следует сказать, что, несмотря на некоторые достигнутые успехи, план откорма свиней в колхозе имени Ленина не выполняется. Из 120 голов, предусмотренных планом, откармливается пока только 71.

Сейчас, правда, здесь строится кирпичный свинарник на 200 голов. Но когда будет завершено его строительство — трудно сказать. Правление артели и шефствующие организации, ведущие строительство свинарника для откормочной группы свиней, должны ускорить строительные работы. От этого зависит не только рост свинопоголовья, но, прежде всего, увеличение производства мяса и сала, новые производственные успехи работников животноводства колхоза имени Ленина.

Н. Симченков.

Письма в редакцию

О газированной воде

Когда еще было холодно, то начальник торгового отдела ОРСа треста «Ленинградланец» Леонид Семенович Русаковский страстно говорил, принимал много решений об обслуживании трудающих в летний период. В частности, он так расписал план, что почти в каждом ларьке, в киоске, в буфете будут работать сатураторные установки.

— Вдоволь будет студеной газированной водички, — говорил он.

Но вот наступили летние жаркие дни, усилился приток трудающихся к ларькам и киоскам.

— Как бы газированной водички, — то и дело спрашивают горожане.

Но не тут-то было. Слашавые решения руководителя торгового отдела ОРСа остались без действия лежать в канцелярском шкафу. Хуже того, Русаковский даже не может организовать как следует продажу кваса. Так, например, квас бывает от случая к случаю. Можно же снабдить торговые точки квасом. Однако этого почему-то не делается.

...Крутится-вертится карусель — принимаются решения, но не выполняются.

В. Александров.

ЗАБЫТЫЙ ПЕРЕУЛОК

В поселке Большие Лучки имеется Профсоюзный переулок. В домах, расположенных на нем, живут рабочие газосланцевого завода. Надо отметить, что в домах отсутствует центральное отопление, не ведутся работы по установке газовых плит.

Напрашивается вопрос: почему же забыт этот переулок? Ведь в домах соседних улиц ведутся работы по газификации и другим видам благоустройства. Нам, квартирообитателям, становится обидно, что о нас забыли руководители газосланцевого завода.

В. Осинов.



Саратовская область. Нынешней весной в земельных степях создано восемь новых совхозов. Валентина Павловна Максимова прибыла в совхоз «Озинский» в начале апреля 1955 года по комсомольской путевке Октябрьского райкома комсомола города Саратова и назначена поваром 4-й полеводческой бригады. Она успешно справляется со своими новыми обязанностями и готовит вкусные обеды для новоселов.

На снимке: повар 4-й бригады совхоза «Озинский» В. П. Максимова. Фото Е. Ильина.

